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У даній роботі на основі чисельного моделювання газових потоків в ежекторному вузлі та аналізу
акустичних сигналів помольної камери показані шляхи підвищення ефективності газоструминного подрі-
бнення. Для запобігання зносу розгінної трубки ежектора та одержання продукту подрібнення без домі-
шок досліджено вплив підводу додаткового потоку енергоносія на картину течії в розгінній трубці стру-
минного млина. Проведено порівняльний аналіз зміни структури течії в ежекторі в залежності від наявно-
сті додаткового підводу і форми розгінної трубки. Показано, що використання конічного насадка дозволяє
отримати більш рівномірний потік на виході з ежектора. Завдяки додатковому підведенню енергоносія
досягається рівномірне підвищення швидкості потоку та зменшення зносу стінок розгінної трубки. Вста-
новлено зв'язок акустичних сигналів робочих зон млина з технологічними параметрами процесу струмин-
ного подрібнення. На цій базі розроблено метод контролю якості продуктів подрібнення. Запропоновано
методику визначення крупності матеріалу в потоці енергоносія за результатами акустичного моніторингу
процесу, яка використовує встановлену залежність дисперсії характерної частоти акустичних сигналів від
маси відповідної фракції суміші при транспортуванні матеріалу в потоці. Представлена методика дозволяє
прискорити процес визначення крупності матеріалу та підвищити якість готового продукту подрібнення.
Розроблено систему автоматичного керування процесом подрібнення на основі керування процесом зава-
нтаження за характеристиками акустичних сигналів зони подрібнення. Створено діючу модель керованого
бункера завантаження газоструминного млина. Працездатність системи керування перевірено на імітацій-
ній моделі, що включає модель об’єкту керування (млина) та системи керування. Показано, що система
автоматичного керування завантаженням млина за характеристиками акустичних сигналів зони подріб-
нення дає змогу підвищити продуктивність млина до 10 %, що перевірено в промислових умовах Вільно-
гірського гірничо-металургійного комбінату.
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